
Прийнятий порядок призначення житлових субсидій на новий 

період 2020-2021 років 

Пояснюємо основні положення 

Як призначається субсидія 

 Усім домогосподарствам, які отримували житлову субсидію в 

опалювальному періоді 2019-2020 років (навіть в одному місяці!), розрахунок 

субсидії на наступний період проводиться без звернень громадян. 

 У разі зміни складу зареєстрованих осіб або членів сім’ї та інших 

обставин необхідно надати нові заяву та декларацію. 

При наявності заборгованості 

 Основною вимогою для призначення житлової субсидії залишається 

своєчасна оплата за використані житлово-комунальні послуги. 

 Якщо у отримувача субсидії є прострочена заборгованість по оплаті 

строком більше трьох місяців, то з травня 2020 року субсидія не призначається і 

термін її дії на наступний період не продовжується. Можлива лише 

заборгованість, яка не перевищує 340 грн. сукупно за всі житлово-комунальні 

послуги. У такому разі треба протягом двох місяців погасити борги або укласти 

договір реструктуризації і отримати субсидію з початку неопалювального 

сезону. 

Соціальні нормативи 

 На період карантину розрахунок житлової субсидії проводиться з 

урахуванням збільшених на 50 відсотків соціальних нормативів, в межах яких 

надається субсидія на оплату житлово-комунальних послуг, а саме для 

холодного водопостачання, водовідведення, газопостачання на приготування їжі 

і підігрів води, електропостачання, незалежно від кількості днів карантину на 

місяць. 



Для тих, хто втратив роботу 

 Громадянам, які втратили роботу в період карантину відповідно до п.1 ч.1 

ст.40 КЗпПУ, і зареєструвалися в службі зайнятості як безробітні, житлова 

субсидія може бути призначена на підставі інформації центру зайнятості про 

перебування таких громадян на обліку. 

 При цьому в розрахунку субсидії враховується розмір призначеної 

допомоги по безробіттю без урахування сум отриманої раніше зарплати. 

Як надати заяву та декларацію 

 Заява та декларація може бути направлена на адресу Харківського УСЗН  

поштою (вул. Гагаріна 157 а, м. Харків, 61124) або в електронній формі через 

офіційний веб-сайт Мінсоцполітики з накладенням кваліфікованого 

електронного підпису. 

 


